

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feloldó szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Családok köze
ide intézendők a szerkesztői rész illető közlemények
hirdetések és mindenemű pénzületek

A magyar gyümölcsért.

Írta: **Sárközy Viktor**, a Zalavármegyei Gyümölcsstermelő és Értékesítő Egyesület ügy. igazg.

A magyar gyümölcsért, a magyar gazda, a magyar földbirtok érdekeért kell minden arra hivatott egyennek sikra szállni és oktatni, tanítva kell a termelőket arra rávezetni, hogy a nagyobb gondot fordítanak a magyar gyümölcs termelésére, akkor ép úgy állandó és biztos bevételi forrásává válik Magyarországon a gyümölcsstermelés, mint amelyen jövődélemhajtó foglalkozás Görögországban és Olaszországban a naránc, Indiában a banán, Spanyolországban a szárított szőlő (malaga), Északafrikában a datolya, vagy pedig mint Kanadában és Kaliforniában az almatermés.

Hogy Magyarország azon gyümölcsfajok termelésénél, melyek más országokban is megteremnek s onnan kivitelre kerülnek, az első helyet könnyen biztosíthatja magának, arra a nagy természet. A Mindenható megadta a módot azzal, hogy megálította hazánkat olyan gyümölcssterméléssel, melynek minőségeért hasztalan vetekszik Észak vagy Dél bármelyik állama, annak bármely gazdája, azt minőségben sem mesterseges, sem természetes uton utolérni soha nem fogja. Nagy hibánk, még ma is alig leküzdhető akadály a meglévő jó minőségű gyümölcs kivitelének a magyar gazda, — főleg a kisgazda — nemtörődömsége.

Alig akad gazda, aki a megszokott értékesítési módtól — a piacra való szállítástól — eltérni ohajtana, még kevesebb azok száma, akik megérteni akarják, hogy a gyümölcsnek gondos leszedése és osztályozása annak értékét kétszeresére emeli s legkevesebb pedig azok száma, akik fáradságot vennének maguknak arra, hogy a gyümölcs, ha csak ideiglenes eltartásának módját és szakszerű csomagolását megtanulják. Ezen a téren rendkívül sok a teendő. ezen a téren kell a gazdákat tanítani, oktatni, szervezni, hogy rájöjhessenek arra, miszerint minden ilyen irányú fáradság, minden tevékenység csak az ő hasznukra válik, az ő anyagi jólétüket mozdítja elő.

Természetes, hogy nem szabad a most időszerű munkálatok mellett a jövő kilátásait sem figyelmen kívül hagyni, nem szabad megelégedezni a gyümölcsfák gondos ápolásával, a gyümölcsösök szakszerű, egészséges terv szerinti felújításáról, hogy ezáltal módunkban legyen a külföld igényeinek megfelelő fajtákkal és magyar gyümölcsünk jó minőségével a számbajövő európai piacokat meghódítani s magunknak azokon elsőrangú vezető szerepet biztosítani.

Sok oldalról hallottam a magyar gazdák ama megszokott lekirosnyolását, amelylyel minden új dolgot fogadni szoktak, hogy mi lesz a magyar gyü-

mölcsössel, mi lesz a gyümölcsstermeléssel, hogyha abból az eddiginél nagyobb mennyiség lesz előállítva s az piacot nem talál?

Ezen aggályok azonban rögtön szertefoszlanak, ha egy pillantást vetünk a statisztika számoszlopaira: Magyarországban 1929-ben az országos statisztikai hivatal hivatalos adatai szerint 114,841 q nyers, 18,459 q aszalt gyümölcs és konzerv lett behozva, melyből csupán 7,128 q volt a banán, a többi pedig mind olyan gyümölcs, amely Magyarországon is legalább oly minőségben úgy megerem, mint a külföldön.

Nyers gyümölcsből tehát — a banánt levonva 1077 vagon, aszalt és konzerv gyümölcsből 184 vagon hozott be, csak a magyarországi szükséglet fedezésére.

Ha tehát egészséges, jó minőségű gyümölcsöt fogunk termelni, akkor első sorban a külföldi gyümölcsöt szerezhetjük ki, mely külsőre tetszetősebb, jobban kezelhető, egészségesebb, de minőségben messze a miénk mögött elmarad, párhuzamban ezzel tért hódíthatunk a külföldön és belátható időn belül annyi gyümölcsöt, hogy meg tudunk termelni, hogy meglévő és fejlődő exportunk azt felvenni ne tudná. A népesség állandó gyarapodásával, a kultúra terjedésével, az igények fokozásával, az egyszerű táplálkozás mind nagyobb térhódításával a gyümölcsnek a fogyasztási piacon egyre jelentősebb szerep jut s nem kell tartani attól, hogy a gyümölcs — főként, ha a termelő gyümölcsnek és fajok okserűen lesznek megválasztva s tervszerűleg lesznek az ország különböző részein termelve — értékesíthető nem lesz.

A gabonajegy értékének

a kormányzóknak által kiltásba helyezett esetileges felemelésével

kapcsolatban a Felsőudánutuli Mezőgazdasági Kamara állást foglalt több bérbeadó és bérlő érdekeltség felszólalása és javaslata alapján amellet, hogy a jövőben a bérlő és bérbeadó közösen részesüljenek a boletta érték élvezetében és előnyében. Ez a javaslat különösen akkor válik rendkívül horderejűvé, ha a gabona alapárának zuhanása nálunk esetleg még tovább is folytatódna a boletta értékének felemelése után is, ebben az esetben ugyanis a földtulajdonosok, a bérbeadók a bolettának készpénzben való megtérítési kötelezettsége esetleg kapnának földjáraadékképpen.

Dr. Mohácsi Lajos és sokorópátkai Szabó István javaslatai alapján a győri gazdakamara tárgyalta a javadalmas lelkészek, tanítók, kántorok, jegyzők és közalapok súlyos sérelmét és hátrányát, mely a boletta érték kötelező megfize-

tése, illetve megtérítése és a gabonaárak rendkívüli lesüllyedése folytán érte őket, minek következtében ezek a javadalmasok tavalyi bevételüknek még a felét sem érték el, de ez az intézkedés a buzabér járadékra utalt elagott öregek, a neveltetésre szoruló árva egzisztenciáját is nagyon sok esetben veszélyezteti. A kamara által elfogadott javaslat szociális szempontból méltányosnak és indokoltan tartaná, hogy ezek a felsorolt érdekeltségek — melyeknek a buzabér tulajdonkép nem más, mint tíztízestűk — megélhetésük minimális fokáig kárpótlásban, vagy pótlékban részesítenek, még pedig ugyanabból a bolettaalapból, amelyből a törpebirtokosok elegendőt földadójá és a törpeiparosok elegendőt forgalmiadójá fedeztetik.

A győri kamara elfogadta a Gläser Géza által kidolgozott azon tervezetet, mely az egész gabonaértékesítés országos koncentrációját s az exportnak egy kizárólagos kézbe való összpontosítását a belföldi gabonaárak a termelési önköltségre való felemelését teszi lehetővé. E javaslat élesen elválasztja egymástól a belfogyasztásra kerülő kenyérmagvak és az exportra kerülő gabonák értékesítésének ügyét. Szervesen biztosítja a belföldi gabonaárak állandó és valorizált értékét. Szorosan és párhuzamosan oldja meg a gabona és lisztértékesítés összefüggő kérdéseit. A Gläser-féle javaslat a malmok 3 kategóriára osztva foglalkoztatná: a gabonavásárlás, a gabona tisztítás és liszté való feldolgozás, valamint az exportálás terén. Intézkedést tartalmaz a minőségi buzatermelés 2-3 év alatt való megoldására nézve is. Mindazoknak, akiket ez a nagyjelentőségű javaslat érdekel, levelezőlapon való megkeresésre a győri kamara készségesen megküldi a javaslatot. A kaposvári, kecskeméti, debreceni, miskolci és budapesti társ kamarák, valamint a gazdasági egyesületek záros határidő alatt való állásfoglalásra kérték fel a győri kamara által a gabonaértékesítés kérdésében. Ez ügyben a győri Kereskedelmi és Iparkamara a Gazdakamarával közösen egy szakértekezletet tartott, amelyen a gabonaértékesítés és export kérdésében úgy a termelők, mint a kereskedők és malmok kiküldöttei — mint gyakorlati szakemberek — számos praktikus javaslatot vetettek fel, melyeket egy szűkebb körű bizottság által kidolgozva memorandum formájában terjesztettek fel a győri kamarák az illetékes kormánytér-

**N e m e t nyelvet tanulhat
új rendszer szerint,
kiváló eredménnyel.**

Cím megtudható a kiadóban.

H I R E K.

Mindenszentek ünnepén és a rákövetkező vasárnap a temelők virágdíszben pompáztak. A sirokivilágítás már szombaton este megkezdődött és mindkét napon át hullámlzott a közönség a temelőkbe, hogy a kegyelet adókat lerója.

Szent Imre nap a zárdaiban. Szerdán délelőtt tartotta a helybeli zárda Szent Imre ünnepét. Délelőtt 9 órakor Jándi Bernardin kormányfőtanácsos, domolki apát ünnepélyes szentmisét tartott, majd ennek végeztével a zárdaiban megkezdődött az ünnepség. A növendékek kisebb szindarabokat és szavaltakat adtak elő.

Plebánosunk nevenapja. Kedden tartotta dr. Horváth Károly plebános nevenapját, amely alkalommal hétfőn már az apácázarda, az elemi iskola növendékei és a Kath. Legényegylet rengeteg virággal és sok jó kívánsággal árasztotta el szeretett plebánosát. Este pedig a templomi vegyeskar szerepét adott tisztelőre. Kedden reggel az ünnepett magyisíró mondott, amelyen a kongregáció ének-kara énekel. Utána fogadta a kongregáció ötvízest. A délelőtti és délutáni folyamán barátai, tisztelői nagy számban siettek üdvözölni és jókívánságokat kifejezni a melegszívű barát és jóasagos lelkijára előtti. Mi is örömmel csatlakozunk az üdvözölők sorába és kívánjuk, hogy még számos névnapot érhesen hívei, barátai és tisztelői öröme.

Vecsey Tamás meghalt. Hernádrecsei Vecsey Tamás m. kir. gazdasági főtanácsos, Veszprémmegye törvényhatóságának tagja, a Marcalvílyi Vizitrusulatnak elnöke, folyó hó 2-án éjjeli 1 órakor életének 55 ik évében rövid szenvedés után Budapesten a János-szanasztoriumban meghalt.

Vecsey Tamás előző szerepet vitt Veszprémmegye gazdasági életében, sokat dolgozott a gazdaérdekekért és ezen gyümölcsöző, eredményes munka híre felfelé is utat tört magának és ennek eredménye lett a m. kir. gazdasági főtanácsosi kinevezés. Sohanséme kerete a dicseretet, sohasem azért dolgozott, hogy külön elismerésre reflektált volna, mert erre szüksége nem volt. Dolgozott teljesen önzetlenül, minden mellékgondolat nélkül, tisztán azért, hogy abból a köznek haszna legyen. Munkájának gazdasági téren meg is volt a gyümölcse.

Az irodalom terén is eredményes és maradandót alkotott. Több könyve jelent meg gazdasági és vizirégi vonatkozásban. Megírta és most van sajtó alatt Tisza Kálmán élete és az akkori politikai mozgalmak színes képe. Igazán értékes munka, melyet híres írók és nagy történetesek földvilágait és megkülönböztetett elismeréseiket fejezték ki a nagyrészt munkálatok fölött. Mintha csak érezte volna közeli halálát, sietett befejezni a művet és alig néhány nappal halála előtt adta le az utolsó simításokat a „Kemenesalja” nyomdájának.

Nagy öröme telt ezen munkában és nagyon szorgoskodott a megírásán, hogy arra az aktuális időre, amikor Tisza Kálmán centenáriumát ünnepelik, a mű elhagyhassa a sajtót. Fájdalom szombaton, ő ezt már nem érhette meg az élek sorában.

Temetése folyó hó 6-án délután fél 4 órakor volt a környék eráinak és a közeli községek lakosainak nagy részével mellett. A temetési szertartást Buják Miklós mezővárosi református lelkész végezte.

Felcséges és fia kivül özvegy edes-anya és testvérei gyászolják a lepleljesebb

M e g h í v ó

ingyenes himző- és varrótanfolyamunk

látogatására, melyet folyó hó 24-ikl kezdettel Celldömölkön, a celldömölki ipartestület székházában rendezünk.

Ezen alkalommal négyen tisztelt vevőinket alapos ingyen oktatásban részesítjük, a Singer varrógépek és a hozzá való készülékek használatában. Tanítjuk továbbá díjmentesen: fehérenemű és hárnyatömést a Singer varrógépen, fehér és színes himzést a Singer varrógépen, a modern műhimzés összes fajtáit, mint madeira-, ajour- és monogram munkákat.

Részvételi bejelentéseket a tanfolyam részére felvesz: **Hellom Sándor** ur Celldömök és a tanfolyam vezető, az Ipartestület helyiségében.

Singer Varrógép Részvénytársaság

Pápa, Kossuth Lajos-utca 30.

lérőkorában elhunyt nemeselekt, fáradhatatlan munkás földbirtokost,

Gazdagylás. Folyó hó 6-án, c-birtokon népes gyűlést tartottak a kemenesaljai gazdák Celldömölkön, a községhez tartozó területében. A népes gazdagylást Orlffy Lajos ny. főispán, mint a kemenesaljai gazdabizottság elnöke nyitotta meg. Megnyitójában fokozottabb összetartásra buzdította a gazdákat, mert szerinte segítséget csak a saját erejüktől, a saját munkájuktól várhatnak, mert a mai gazdasági helyzetben a kormánytól nem lehet azt várni, hogy minden bajában segíteni tudjon a gazdák összességén. Anyai a gazda ügyesbajos dolga, hogy azon segíteni marol holnapra lehetetlen. A bajok fokozatos leküzdése csak egyesült erővel lehetséges és úgy, ha a gazda némi támogatást kap a földművelésügyi kormánytól is, amellyel saját maga is igyekszik a bajok leküzdésében saját magán segíteni.

Ornmándy János kamaral igazgató a gazdák állandó helyzetése között rejtette a mezőgazdasági bajokat és annak okait. Szerinte a magyar gazda által termelt buza minősége semmiben sem marad az amerikai buza minősége alatt, de nem kell megállni ennél, hanem a buza állandó javítására kell törekedni. A kormányhoz fordulnak kedvezményes vetőmag engedélyezésére iránt.

Nem tartja célszerűnek az olajos magvak fokozottabb termelését, mert szerinte a hazai olajgyárak a termelésük felét sem képesek feldolgozni, ezért az olajmagvak 50 százalékos áresése következett be. Egyelőre a marhatenyésztést tartja a legjobbnak és erre hívja fel a gazdák figyelmét. Végül kitér arra, amit már régóta tudunk, hogy a magyar gazda a világ összes gazdái között a legtöbbet dolgozik, a magyar gazda a világ legolcsóbb napzamosa.

A gazdakölcösök olcsóbbá tételéről, a külföldi piacok megszerzéséről beszélt Sárody Károly csőnői kisgazda.

Simon Béla rábakecskői kisgazda ugyan-csak a külföldi piacok megszerzését tartja a legfontosabbnak és annak örül, ha a miniszterelnök utjai nyomán a gazdasági szerződések kevesek tábra. (Beszédet teljes terjedelmében jövő számunkban közöljük.)

Arpád Gyula celldömölki alatorvos-szertésbetegekről és a sertésbetegekről beszélt.

Orlffy Lajos ny. főispán befejezésül a rabaszabályozás és ármentesítés körül felemlített gazdabajukat ismertette. Szerinte az arteri gazdák erősen sújtja a terhek sokasága, mert

dezi a fentartási költségeket. Az ártéri birtokok holdanként jelenleg 254 pengőt fizetnek, de kilátás van arra, hogy ezek a súlyos terhek még emelkednek.

Végül dr. Pietnits Ferenc kormányfőtanácsos megköszönte a gyűlésen megjelentek fáradozását, de különösen Orlffy Lajos ny. főispánnak a gazdák nevében mond köszönetet, amiért sokat dolgozik, sokat fáradozik és eredményes munkát végez az ártéri birtokosok érdekében.

A jól sikerült gazdagylás ezzel befejezést nyert.

Súlyos beteg bérautos. Domonkos Zaigmond berauto tulajdonost szerda baloldali szélhűtés és erős agyvérzés érte. Állapota nagyon súlyos, de talán sikerül az életnek megmenteni.

Tokay Jánosé meghalt. Tokay Jánosé sz. kadoszi Horváth Mária folyó hó 6-án éjjeli 4 órakor csendesen elhunyt. Az elhunyt példaképe volt a jó, gondos anyuka, felesége és példás volt az emberbecsülésben, amiért mindenki szerette, megbecsülte és tisztelte. Betegsége hosszas és súlyos volt, melyből csak a bekövetkezett halál tudta kimenteni. Temetése pénteken délután 4 órakor volt, melyen a tisztelők nagy sokasága vett részt.

Drágább lesz a levél portója. Amint haljusa, a kormány hozzájárult ahhoz, hogy belsőldön a postatarifákat emeljék. Eszerint a 8 filléres levélbélyeg árát 10 fillérré, a 16 filléresét pedig 20 fillérré emelnék. Körülbelül 25 százalékkal emelkednek az ajánlott és express levelek díja is.

Baleset vadászok közben. Fessler József ostffyasszonyfai körjegyző fegyverének csöve pénteken vadászat közben szétrobbant és Fessler bal kezének hüvelyk ujján súlyos sérülést szenvedett.

Ujabb két és egy filléresket veretnek. A pénzügyminiszter a nem nemesfémű verhető érmekre nézve megállapította 30 millió pengő névértékű kontingens terhére verhető érmék közül az 50 filléres érmék mennyiségét 15 millió, a 20 filléres 45, a 10 filléres 40, 2 filléres 90 és az 1 filléresekét 40 millió darabban állapította meg. Ez megfelel 230 millió darab érmének, 22,700,000 pengő névértékben. Ezen biztosításon kereten kívül újabb 6 millió darab 20 filléres és 8 millió darab 1 filléres érme veretését rendeltek el. A 30 millió névértékű kontingensből 7,300,000 pengő névértékű mennyiség marad későbbi felosztásra.

Halálkozás. Özv. Hajas Lajosné sz. Hajas Lidia pénteken reggel 82 éves korában Nagyszonyiban meghalt. Temetése ma délután fél 3 órakor fog vegbemenni.

gyilkos korcsmaros. Karth Imre 51 éves felsőmesteri korcsmaros kedden reggel istállójában forgópisztolyjal bal halántékán ölte magát s azonnal meghalt. Az orvosrendőri vizsgálat során megállapítást nyert, hogy Karth végzetes tettet a mai nehéz gazdasági viszonyok miatt követte el.

Katalin est. A celldömölki kath. Legényegylet ma este tartja a Korona szálló terméi-

Szőlőültvények, lina és gyökeres aianyvesszők, hazai gyökeres vesszők és Othello gyökerek a legjobb fajokban, garantált minőségben legolcsóbban beszerezhető:

Badacsonyvidéki Szőlőtelep Kezelősége Tapolca, Zalam.

hanem a szónokok sorából kerültek elő. A magyarság hősei, az ifjúság bálványai, a tömegek vezérei szónokló egynékből álltak és az ellenzéki arénán: nincs egyetlen hazájára nézve hasznosnak cselekvő ember sem, mert a véresszájú néptömb az agyafurt áskális, a vérszegény Herbert a főúri dilettáns mind csak szaval és a mellett dülleszt, a szemét forgatja. A másik megjegyzésünk arra irányul, hogy azokat a pesti aszalt, vagy a falusi korcsmaasztal által kitermett epigonokat, akik az utcán és a sajtóban a gyűlöletet akkor felszították, nem a férfias bátorság és a tisztá meggyőződés, hanem a kiméltlen önzés és az érvényesítési vágy vezette. Nagy hangoságuk csak arra szolgált, hogy elkendőzze önző céljait. Ezek az emberek tették az egynék személyes dularodásává és az embervadászatok színhelyévé a fórumot, mert a komoly munkához nem volt sem tudásuk, sem jellemzilárdásuk, csak arcatlanúságuk ahhoz, hogy sablonokra szédelt naiv slágerjeikkel imponálni akarjanak az együgyűeknek, akik nem látnak át képmutatásuk alarcán. A szerecsenyák megszokott felvilágodottságával védelmezték álláspontjukat ezek az emberek és létét nem ismerő, fanatikus förtelenséggel üdözték a felelőség súlyos pontját képviselő kormányférfiakat, akik azt tartották, hogy a fellelé csouka államiság elítélésének nem a véderő támadása az erőpróbája, hanem az, hogy képes-e a nemzet a kiegyezéssel nyert cselekvési és hatalmi köreit intézményeinek belterjes kiegészítésére által olyan gazdag tartalommal megtölteni, hogy azzal nagy részében pótolja azt is, amit hitalmi körének megszüntetése miatt nélkülözött. Ily irányú törekvést azonban sajnos nem tapasztaltunk náluk. Gondoljunk csak arra, hogy a magyar államiság szegényére ostszelelt például Bécsben egy teljesen feleslegessé vált magyar minisztérium: az Ó Felsége személye körül, amelynek csekély, kizárólag kiintézetéseket felterjesztésre irányuló teendőit a miniszterelnökség is elláthatta volna és amelynek eltörölése igazán nem ütközött volna nehézségbe, — de arra még sem kérte senki, pedig helyette egy szociális kérdéssel foglalkozó nepjolési minisztérium felállítására már akkor nagyon égető lett volna. De ezek az urak nem hallottak meg a szocializmus dűbörgését se! Az igazságügyi minisztérium sem tudta a folytonos obstrukciók miatt a magyar magánjogot codificálatni s a magyar állam még nagyobb szegényére területének egy jelentékeny részén az osztrak polgári törvénykönyv volt az összehozás érvényben. Függetlenül maradt a nemzetiségi kérdés rendezése, a hováadás fejlesztése, a bevándorlás és kivándorlás szabályozása, a földbirtokok helyesebb megosztása, a választójog reformja, szóval minden nemzetépítő munka végrehajtása és a folytonos közjogi szájakodás közepette még az adót és az utjoncot is csak válságok aran tudta az ország beszerézni. Ezek a válságok a királyi tekintély lesúlyedésének, a törvényszünetel lábbaltiprásának és a kormányok gyalázásának jgyében olyan szellemet neveltek, amely elixibe kergette az országot, hogy esküszegőnek nevezhesse a királyt és amely megtanította a népet arra, hogy miként kell forradalmasdit játszani, királyságot bukattani, országot pusztítani és nagy hatalmi hóbortnak csufolni mindazt, amitől Magyarország fennmaradása függött. Egy egészen új közjogi elméletet is állítottak fel később anno 1905. ezek az emberek, azt, hogy a király kötelese a többség akarata előtt meghajolni, a kisebbség azonban nem! Ez az állacionalizmus a véderővitakor indult el népbolondító körülményre, cifraszűrtben, darutollas kalappal és sarkantus csizmában és kaftában, pajszszal, papucsban tért onnan vissza ama szép özi-rözsis időben, mely a függetlenségi Károlyi Mihályéknak volt az alkotása.

(Folyt. köv.)

1) Surányi M.: i. m.

Négy középiskolát végzett tanoncot keres
Szent György drogéria
Cellödömölk.

Négy szó! Négy szó! Négy szó!

DISKAY

MEGÖRÖKIT SZÉPÍT FIATALIT.

Vesse jól emlékezetébe e négy szót és Budapesten el ne feledje fölkeresni e közkedvelt mester műtermeit, hol a

**legjobb anyagot
legművészebb kivitel
legmérsékeltébb árakat**

kapja s hol **FÉNYKÉPNAGYÍTÁSAIT** posta útján beküldött képek után is gyorsan és élethűen elkészítik.

MŰTERMEK:

VII. Rákóczi-ut 74. sz.

Magyar Dívatcsarnok házában

Telefon József 35.—89.

E lap előfizetői 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvényt **vágja ki** és rendeléséhez mellékelje.

II. Zsigmond-u. 36. sz.

Lukács fürdővel szemben

Telefon Automata 517—40.

Köszönetnyilvánítás.

Mindenkinek külön-külön és együttesen, akik felejtethetetlen felelőség, illetve forrón szeretett édesanyám temetésén megjelentek, ravatalára koszorút vagy csokrot helyeztek, részvét nyilatkozással nagy bánatunkat enyhítették, különösen pedig a csendőrség, hogy utolsó útjára testületileg elkísérte, ezúton mondunk hála-köszönetet.

Tokay János
és leánykaja.

Ujabb gazdakölcsön.

A Cellödömölkli Hitelszövetkezet közhírré teszi, hogy **ujabb 7 százalékos gazdakölcsönt** helyez ki.

Bővebb felvilágosítást a Cellödömölkli Hitelszövetkezet a hivatalos órák alatt.

Horváth Elek-u. 24. sz. alatt

házhelytelek
rajt 20.000 darab téglá, szabad kézből, minden elfogadható árért azonnal eladó.
Érdeklődni ugyanott 26. számú házban özv. Horváth Antalné-nál lehet.

Eladó ház.

Cellödömölkön, az Árpád-ucca 20. szám alatti ház két egyszobás lakással és a szükséges mellékhelyiségekkel azonnal eladó. Vevők e lap szerkesztőségében érdeklődhetnek.

4 szobás lakásból álló

ház

nagy pincével és mellékhelyiségekkel 1931. május elsejére **bérbe adó.**

A ház esetleg el is adó.

Cím a kiadóhivatalban.

Vöröstarka (sveici-féle) 18

hónapos diplomás

tenyész bika

eladó Gécs Mihálynál Kemenesmagasiban.

Üzlet áthelyezés.

Cellödömölkön, a Kossuth Lajos-utcában levő

koporsó-raktáramat és temetkezési vállalatomat

a Nemesdömölkli-utca (Klapper házba) helyeztem át.

Uj helyiségben raktáramat felújítottam, így raktáron tartok érc és fakoporsókat a legdiszesebb kivittelől a legegyszerűbbig.

A temetkezéshez szükséges összes kellékek raktáron tartatnak.

Művirág koszorúkból nagy választék. Ravatalozást úgy helyben, mint vidéken végzek.

Tisztelettel

Berecz Lajos és Fia
épület és butor-asztalos temetkezési vállalata.

Filckalapok 6 P-től

Tweed divatsapkák 7 P-től

Bársonysapkák 8 P-től

Bársonykalapok 12 P-től

csipkék, szalagok nagy választékban

Kreiner Nővéreknél

Cellödömölk, Erzsébet-utca 4. szám.